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utazási forgalom szabályaira, hogy kiilön fejezetben foglalkoz-
zék a külföldi pénznemben kötött és az ananyzáradékos élet-
biztosítási szerződésekkel, nemkülönben a belföldi és külföldi 
valuta- és arany tartozások pengő egyenértékének megállapítá-
sára vonatkozó szabályokkal. Ez az első rész 14. fejezete a gya-
korló jogász szempontjából szintén eléggé meg nem becsülhető. 

A műnek ezen első, 196 oldalra terjedő részében igen 
messzemenő és részletes kazuisztikával találkozunk, azonban 
bizonyos kérdések részletesebb elemzése kívánatos lett volna, 
így a transfermoratorium alá eső záloglevelek és kötvények ki-
bocsátásának alapját képező követeléseknek a transfermorato-
rium folytán történt átalakulása, a transfermoratoriumnak ezekre 
gyakorolt visszahatása, így többi között az elévülés kérdése 
nincs kielemezve. 

Hallgatással mellőzi szerző azokat a rendkívül érdekes jogi 
alakulatokat is, amelyek a 3510/1932. M. E. sz. rendelet folytán 
a külföldi hitelek fokozott biztosítása körül a trustee intézmé-
nyének megvalósítása és a hitelrögzítő egyezményekkel való 

•egybekapcsolása folytán kialakultak. 
A mű második része a büntetőjogi rendelkezéseket tár-

gyalja. 
A mű ezután következő első függeléke a devizajog alapját 

képező törvények, rendeletek szövegét, a Nemzeti Bank 232. 
számú körlevelét és a hitel-rögzítő egyezményt közli. Néhány 
jegyzet is van e törvények és rendeletek mellett. Ezeket a jegy-
zeteket azonban kissé részletesebbekké kellett volna tenni. Nem 
kommentárt gondolunk, mert hiszen a kommentár a mű első 
és második része, hanem ott, ahol a később jogszabály az előb-
bit megváltoztatta, kívánatos lett volna feltűntetni a változást. 

A második függelék több mint száz sűrűn nyomtatott olda-
lon közli a magánjogi és büntetőjogi .bírói határozatokat, melyek 
módot adnak arra, hogy a jogszabályoknak konkrét esetekben 
való kialakulását .az érdeklődő szintén tanulmányozás tárgyává 
tegye. 

Midőn még megemlítjük, hogy a mű betűsoros tárgymutató-
val is fel van szerelve, hangsúlyozzuk, hogy a mű a gyakorlat 
emberének nélkülözhetetlen Ny. 
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